LLleBnHroBaHme

MeTtannoobpaboTka - MexaHuyeckas - Co cbEMOM CTPyXKM - MeTtannmyeckum
NEe3BUIAHBIM UHCTPYMEHTOM

LeBnHrosaHmne

LLileBUHroBaHue - MeToq 4MCTOBON 06paboTkmn 3ybbeB He3akanéHHbIx 3ybyaTbix KONéc
Cneumnann3vpoBaHHbIM MHOrONE3BUAHBIM MHCTPYMEHTOM - LLIEBEPOM.

Mo BnOYy NPUMEHAEMOro MHCTpyMeHTa pa3nnyaloT nee CXeMbl LULEBUHIOBaHUA

- KpYrnbiM WeBepoM (LueBep-anck);
- TIOCKUM (lUeBep-penka).

[Mpouecc pesaHuns npu WeBMHroBaHMUM OCYLLECTBNSETCS BCNeACTBME NPOCKanb3blBaHUM
3ybbeB UHCTPYMEHTA, UMEIOLEro Ha paboyeli NOBEPXHOCTN BONbLIOE KOMMYECTBO PEXYLLNX
KpoMoK. 1pu aTOM TonwmHa cpesaemoin cTpyxkum coctasnsget 0,001-0,005 mm. BpesaHue
NPOMCXOAMNT B pe3yNbTaTe KOHTakTHOro B3anMOAENCTBMSA NHCTPYMEHTa 1 obpabaTbiBaeMoit
neTtanv npu onpenenéHHoOM CUN0BOM HarpyXeHuUu.

lleBHroBaHuo noaBepratoTcs He3akanéHHble 3ybuatble Konéca, Tak Kak MHCTPYMEHT
M3roTaBNMBAETCS N3 UHCTPYMEHTANbHON MK BbICTPOPEXYLLEN CTanw.

OCHOBHbIe napamMeTpbl LULeBUHIoBaHUA .

CHumaewmblli npunyck  0,04-0,08 Mm Ha TonwuHy 3yba

CkopocTb pesaHus \Y cp = 30-45 M/MUH
PannanbHaa nogpasa S pan = 0,02-0,06 MM Ha 4BOMHOI
MpoponbHas (oceeas) nogadya 0 = 0.2-0.6 MmM/06

CTeneHb TOYHOCTU 6-7

LLlepoxoBaTocTb nosepxHdchMk nacc.
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LLleBuHroesaHue

lleBnHrytoT 3ybyaTtble konéca ¢ mogynem oo m = 12.
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